

Занавес поднимают Шяуляйцы

Ровно через год афиши вновь приглашают на спектакли Шяуляйского драмтеатра. Наш корреспондент побеседовал с членом коллектива гостей К. БАЧЮЛИСОМ.

Первый вопрос, может быть, несколько фамильярен, но вполне понятен — старые знакомые по ежегодным гастролям. Итак:

— Каким ветром вас занесло!

Ответ. Традиционным ветром дружбы. Ведь и ваши сейчас гостят у нас. С пьесами «Миндаугас», «Чючя-люля, малютка...», «Король-Олень», «Ограбление в полночь». Уже пятый год обмениваемся спектаклями.

— Скажите, почему именно на февраль падают эти обмены сценами!

Ответ. Оба театра всегда что-нибудь готовят для юных зрителей, а февраль — один из самых удобных месяцев по обслуживанию учащихся.

— Что именно в этом году подарят учащимся Клайпеды шяуляйцы!

Ответ. Музыкальную сказку В. Зимина «Деревянный король», которая будет показана семь раз.

— А взрослым!

Ответ. Прежде всего зрители увидят трагикомедию Ю. Грушаса на тему жизни молодежи «Любовь, джаз и черт». Затем — «Вторую жену» С. Алешина, которая затрагивает семейные проблемы. Драма В. Римкявичюса «Лесорубы» проходит с большим, если так можно выразиться, шумом, оставляет противоречивые мнения, но всегда ее смотрит большой поток зрителей. Тема? Лесорубы... Проблемы?.. Ну, словом, увидите. На этот раз зрителям портового города покажем пятнадцать спектаклей. Кроме того, с некоторыми из них побываем в семи окрестностях Клайпедского района. Спектакли «Деревянный король» и «Лесорубы» ставил главный режиссер театра М. Карклялис, а «Вторую жену» — С. Паска. «Любовь...» — это дипломная работа 11 наших молодых актеров, которые в прошлом году прибыли к нам с театрального факультета Вильнюсской государственной консерватории. Режиссеры спектакля — заслуженные артисты республики Г. Яцкявичюте и Л. Лурье.

— Каков ваш принцип в выборе репертуара этих гастролей!

Ответ. Хотим показать свои самые новые работы. Именно такими и являются перечисленные спектакли.

— Клайпедчане знают актеров Шяуляйского драмтеатра и уже успели полюбить многих из них. Скажите, кого из них увидим на этот раз!

Ответ. Вы, наверное, имели в виду таких актеров, как заслуженные артисты республики С. Паска, В. Венцкуте, актеры Д. Баукайте, В. Бенокрайтис, Л. Далшис, И. Гуринайте, А. Петклявичюс, К. Тумкявичюс, Г. Вайгинайте. Зрители увидят их и в этот раз. В спектакле «Любовь, джаз и черт» встретитесь с нашими молодыми актерами — дипломантами прошлогоднего выпуска.

— И последний вопрос, товарищ Бачюлис. Что готовит Шяуляйский драмтеатр к юбилею В. И. Ленина!

Ответ. После долгих размышлений и споров остановились на пьесе Дм. Зорина «Взный источник». Роль В. И. Ленина в этом спектакле будет исполнять народный артист С. Паска. Режиссер — М. Карклялис. Будем надеяться, что и эту работу соседней увидят клайпедчане.

▲ сегодня — первый день гастролей шяуляйцев.